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Otwarcie 20 -Traser ma skiad i site jak Precision, z dwoma wyjgtkami:

- dodajemy reke 5.0 i 4(5).0,

- wytgczamy reke z 6.0 na sktadzie zrownowazonym, z ktorg otwieramy 1BA.

W skrécie 20 oznacza:

5.0 i 4. inna (mozliwa 5.0) lub 6+0 w sktadzie z krotkoscia
- w sile 12(11)-14 PC.

Uwaga: otwarcie nie zawiera uktaddéw 2-2-4-5, z ktérymi otwieramy 1BA (12-14 PC).

Sktad z 5.0 zawieramy w tym otwarciu, gdy nie mozemy go umiesci¢ w otwarciu 20, czyli wtedy
gdy nie mozemy postugiwaé sie konwencjg bragzowg. Wyjasnimy to blizej w omdéwieniu otwarcia
2 0. Na
codzien bedzie to reguta, ale dla porzadku takie przypadki oznaczymy w tekscie znakiem (*).

W zwigzku z powyzszymi zatozeniami musimy zmieni¢ czes¢ odpowiedzi.

* * k %k %

Na poczatek wersja tatwiejsza, ktérg mozemy zastosowac "z marszu".
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Jej skonstruowanie jest do$¢ proste, gdyz doszedt nam wariant z 4/5.0 i krétkoécia, a ubyt z 6.0
w sktadzie zrbwnowazonym (w miare).

Mozemy wigc licytowaé nastepujgco.

(pas) 20

pas
?

20! = pytanie

{slide= ...}

20/0 =4.0/0

... dalej typowo ...

2BA(!") =5.014/5.0 (%)

30 = 6+0, skiad z krétkoscig

30 (*) =5.0 i 5.0, gbra otwarcia

Uslide}
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20/0 = 5. licytowana, NF

{slide= ...}

20 (po 20) = 4.0brak fitu 0

2BA(!) = 5.0 i 4(5).0 (*)

30 =1) 6+0, sktad z krétkoscia,
2)po 20 5.0 140

30 (*) =5.0 i 5.0, gbéra otwarcia

Uslide}

Wydaje sie uzasadnione, aby Otwierajacy licytowat 2BA takze ze sktadem 5-5, jezeli ma dét
otwarcia lub partner PASowat.

* * % %k %

A teraz "to, co tygrysy lubig najbardziej" - wykorzystamy transfery, bardzo dobrze sprawdzone
juz po otwarciu 10.
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(pas) 20

pas
?

PAS = oczywisty, wszak na 5.0 mozemy liczy¢

20! => 440
{slide= ...}

20 = 3/4.0

20 =4.0 bez 30

2BA = prawdopodobnie 3-1-4-5, lub stabe 5-5

30 = 6.0 z krotkoscig

30(*) = 5-5 na mtodszych

30 = 4.0, gora, INV

{/slide}
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20! => 44

{slide= ...}

20 =3/4.0 (z 4. stabe)

2BA = nie wyklucza 4.0

- w tym przypadku mozliwych jest znacznie wiecej uktadow

30 = 6.0 z krotkoscig

30(*) = 5-5 na mtodszych

30 =4.0 gora, INV

{/slide}

20!'=>0 -inne uktady bez 4. starszej i fitu U (powiedzielibySmy 30), F1

{slide= ...}
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2BA = ukfad typu 5.0 i 4. starsza, raczej krotko$¢ 0, dét otwarcia

30 = 6.0 z krotkoscig

30 = 3/4.0, dot otwarcia

30/0" = krétko$¢ licytowana, 4/5.0 i 5.0, INV

{/slide}

2BA! = 1) staby z fitem [
2) dwukoloréwka bez 0, GF

30 =®... jak po Precision

30 =fit0, INV

30!=>6.0, INV+

30!=>6.0, INV+
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3BA =do gry

Bardziej szczego6towe opracowanie na temat omawianego otwarcia mozna znalez¢ w artykule "
Otwarcie 20 - Traser
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